

匆匆这一年

韩烁:

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师

香港珠宝学院JJD

国际翡翠学协会会员

香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

韩烁说翠

雅致人生

第22期



2017年,岁月如歌,时间悄悄从指缝中溜走。

这一年,你是不是为了整个家在操劳?记挂着年迈的父母,记挂着兄弟姐妹,记挂着爱人和孩子;

这一年,你遇事是否更加淡然、笃定与优雅?就像翡翠那或深或浅的绿意,在千万年的地质运动中,随着岩浆、地壳的挤压,慢慢地磨砺出莹润通透;

这一年,你是不是苦尽甘来?梁启超说:“人生须知负责任的苦处,才能知道尽责任的乐趣。”对自己、对家庭、对社会,你都有相应的责任。当我们尽到那份责任的时候,就能在苦中尝到乐……

过年,对忙碌了一年的我们来说,是收获。在中国人的印象里,农历正月初一才是真正意义上新年的开始,因此,中华民族对农历新年远比公历元旦重视得多。

还有半个多月就要过年啦!当我们为了家庭、为了所爱之人操劳忙碌,是不是忘了生活中最重要的,其实是取悦自己,让自己过得自在舒服。作为女人,你要有属于自己的美丽,一块翡翠,就是美丽的见证者,它永不褪色。故居会搬迁,衣服会变旧,甚至朋友都是在生命的长河中来来去去,但自己的美丽,和自己的翡翠,不会失色。

自古以来,佩戴的玉器都有寓意。它寄托了中国人的情怀——勤劳朴实,安身立命,德泽家门,玉是中国人的风骨。翡翠作为“玉中之王”,以最坚硬的质地,最纯正的颜色,最细腻的种料,承载玉石的精髓。

冬日戴翡翠,可以养身体。《黄帝内经》讲,大寒一阳生,人在冬季身体长期处于热盛亢奋的状态,如果能佩戴贴身的天然矿物饰品,会使身体的阴阳趋于平衡,保持健康。同时,人的体温也能在冬季给翡翠以保养,越戴玉越温润。

天地之间,万物有灵。别说是一块集大自然精华的宝石,就连一片普通的树叶,也是受到土地根脉的滋养,阳光雨露的浸润,才能在春日里骄傲地于枝头绽放,成为耀人眼目的那抹绿色。我们在千万吨原石中,小心地寻找那一小块晶莹剔透、绿意盎然的宝贝,只为能将它雕琢成你长久佩戴于身的贴身之物,与你相随一生。

为了让大家挑选到自己喜欢的翡翠首饰,东方神韵人对翡翠的品质层层把关:从缅甸的原石矿口,到南派的玉雕大师,再到遍布全国的直营店,一件件庄正形美的翡翠,通过精雕细琢陈列在柜台里。此外,来这里挑选翡翠,不仅能享受终身售后服务,还能在任何时间无折旧费调换,让您的购买无后顾之忧。(韩烁)



翠玉清音如初见,半墨心事几回还。嗟叹痴心无言处,借来暗香同月眠。(韩烁供图)

东方神韵翡翠

预约鉴赏电话: 63311118 63636667

珠江路和九都路交会处北50米路西 王城公园西门东100米路北



欲了解本栏目详情,请关注新浪微博@韩烁说翠,浏览系列文章

文玩天下



黄玉髓

撩人玉髓 “饰”不可当

□记者 张瑜 文/图

自古以来,中国人对于颜色的喜好,就有“黄如金、红如血、白如冰、乌如墨”的说法。黄色,在中国文化中被尊为最尊贵和神秘的色彩,为皇室和宗教专用。

玉髓是新石器时代的装饰物,是古老的玉石品种之一。在许许多多的黄色饰物中,黄玉髓以温润的黄色、如冰的通透、能带来财运、较高的性价比,成为近些年销量较高的饰品。

来自缙云碧翠的冬利介绍,黄玉髓易碎,容易失去水分,因此,黄玉髓并不适合雕刻。市面上常见的黄玉髓大多加以工艺,如镶钻、掐丝珐琅等,经过工艺制作的黄玉髓饰品栩栩如生。“黄玉髓价位亲民,适合各个层

次消费者购买,常见的有毛衣链、吊坠等,上乘的黄玉髓颜色纯正,质地通透,能搭配各种颜色的服饰,非常适合春节佩戴或送人。”

即便如此,市面上还是有不少仿真黄玉髓。“选择黄玉髓可以看硬度,黄玉髓硬度比玻璃高,天然的黄玉髓在玻璃上划,被划过的玻璃上有划痕,黄玉髓则完好无损。”冬利说,天然的黄玉髓触摸起来滑润微凉,与仿真的不同。

由于黄玉髓含有大量的微量元素,长期佩戴能够被人体吸收,适合体质较弱的老人和孩子。在佩戴方面,尽量避免在阳光下暴晒,这样会导致黄玉髓的种水变干,失去原本温润的质地。平时可定期把黄玉髓放在水中补水,然后用干净的棉布擦拭后佩戴。

丹尼斯百货南昌店:爱心公益,一直在路上 送米又送油 情暖贫困户

□记者 张瑜 文/图

冬日的寒风,挡不住爱的暖流。1月23日上午,在丹尼斯百货南昌路店总经理彭天杰的带领下,部分员工将“寒冬送温暖”活动所征集到的捐助物资送到了嵩县闫庄镇贺营村的贫困户手中。

食用油1500斤,大米1700斤,图书600余册,棉服5000多件……嵩县虽然天气寒冷,但贫困户的心是温暖的。当天,村民们自发组建了锣鼓队,用热情的方式欢迎捐赠车队。在捐赠现场,当孩子们领到新书包时,一个个欢呼起来;当贫困户接过捐助物资和现金时,感动地流下了眼泪。

彭天杰介绍,一个多月前,经过实地调研,他们发现嵩县闫庄镇贺营村的贫

困户,很多是无依无靠的老人,在冬天日子过得非常困难,村里的学校也没有适合孩子们阅读的课外读物。为了让这些贫困户和孩子们过一个温暖的春节,他们发动店里所有员工和所有丹尼斯百货的供应商,为贺营村开展爱心捐助活动。员工和供应商非常踊跃,大家纷纷伸出爱心之手。

记者了解到,丹尼斯百货南昌路店公益爱心活动一直延续。彭天杰表示,接下来他们将继续关注贫困地区的老百姓,继续为他们提供帮助。在捐助的路上,丹尼斯百货南昌路店没有终点,爱心公益活动一直在路上。同时,他们希望当地的贫困村民,靠自己的努力,在党和政府的领导下,在社会各界的支持下,共同努力,争取早日脱贫,过上好日子。



贫困户领到了油和棉衣



孩子们领到了新书包